

Corrections

In the article entitled “Unexplained Infertility Treated with Acupuncture and Herbal Medicine in Korea” (Volume 16, Number 2, 2010; pp. 193–198; doi: 10.1089/acm.2008.0600), by Park et al., one author’s degree was incorrect. The name and degree should read:

Ted J. Kaptchuk, O.M.D.

In the book review entitled “Health and Beauty from the Rainforest: Malaysian Traditions of Ramuan” (Volume 16, Number 4, 2010, pp. 519–520; doi: 10.1089/acm.2009.0429), edited by Gerard Bodeker; reviewed by Cora Neumann, M.P.H., the reviewer’s corresponding address was incorrect. It should be as follows:

Cora Neuman, M.P.H.
RAND Corporation
1776 Main Street, M5W
Santa Monica, CA 90401

E-mail: neumannrosner@gmail.com

In the letter to the editor, entitled “Effects of Isotonic Salso-Bromo-Iodine Thermal Water After Sinusoidal Surgery: A Preliminary Morphological Study” (Volume 16, Number 4, 2010, pp. 341–342; doi: 10.1089.2009.0327), the order of the authors listed at the end of the letter was incorrect. The correct order of the authors should be:

Grazia Fenu, M.D.
Corrado Bozzo, M.D.
Andrea Carai, M.D.
Emilio Delehay, M.D.
Marzia Foddai, M.Sci.
Francesco Meloni, M.D.
Andrea C. Montella, M.D.

In the article entitled “Complementary Medicine: Is Prayer CAM?” (Volume 15, Number 4, 2009, 435–438; doi: 10.1089/acm.2008.0480), by Tippens et al., some information was missing regarding a number for a grant awarded by the National Institutes of Health to the authors for the research described in the article. The grant number is:

1 F32 AT004342-01A1

We apologize for any inconvenience these errors may have caused.